

## Сотрудники СКР провели беседу со студентами первокурсниками



На Камчатке сотрудники Следственного комитета России встретились со студентами Камчатского государственного университета имени Витуса Беринга и рассказали о важности соблюдения правил безопасности при попытках их вовлечения в противоправную деятельность.

В ходе беседы молодым людям доведены основы уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, экстремизма и иных форм деструктивного поведения, влекущих ущерб существующим общественным отношениям, а также разъяснены основания её наступления.

Живую дискуссию вызвали примеры из следственной практики, студенты интересовались правилами поведения при возникновении потенциально опасных ситуаций, а также

---

возможными мерами реагирования  
в целях их предупреждения.

На все интересующие вопросы сотрудники СКР дали исчерпывающие ответы, а также сообщили о возможных способах информирования следователей регионального ведомства через действующие каналы связи по телефонам: 34-17-10, 340-525, через интернет-обращение посредством официального сайта следственного управления СК России по Камчатскому краю.

По итогам встречи достигнута договоренность о дальнейшем взаимодействии с преподавателями с целью совместной профилактики совершения преступлений учащимися университета.

## Изображения

16 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1781767>